

2022 年 11 月 10 日

給院友家人的信（179）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

感恩受影響的院友病徵輕微，病情得到控制並逐漸康復，感謝護理團隊的辛勤照顧。

以下是疫情的最新消息：

翠景長期護理二樓	翠景輔助護理二樓	榮基護理中心三樓
十八位院友確診 11 月 5 日宣布疫情爆發 只允許有必要的探訪	七位院友確診 11 月 5 日宣布疫情爆發 只允許有必要的探訪	六位院友確診 11 月 9 日宣布疫情爆發 只允許有必要的探訪

新冠疫苗加強劑

翠景長期護理合資格的院友已於 11 月 3 日接種了新冠疫苗加強劑，而輔助護理一樓及三樓合資格的院友已於 11 月 9 日接種，我們已為其他合資格的院友安排在短期內接種疫苗。

院友/家人有關探訪指引的意見調查

院友及家人有關探訪指引的意見對我們十分重要，可以幫助我們決定是否維持現有的探訪指引。請點擊[這裏](#)填交 11 月份的[意見調查](#)，讓我們知道你的意見和提議。

家人諮詢大會：12 月 7 日

下次的[家人諮詢大會](#)將在 12 月 7 日星期三下午 5 時 30 分舉行，有興趣參加的家人請填寫[登記表](#)連同問題於 12 月 5 日星期一前提交，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬樓層經理聯絡。

11 月 11 日國殤紀念日：接待處休息

榮基院舍接待處於 11 月 11 日星期五休息，健康篩查員工將於早上九時至下午四時為探訪人士提供健康篩查服務。

感謝大家的禱告和支持。

我曾尋求耶和華，他就應允我，救我脫離了一切的恐懼。

凡仰望他的便有光榮，他們的臉必不蒙羞。

~ 詩篇 34:4-5

譚宋品潔
行政總裁